کـاسه روشویی زیر سنگی مدل WK-304 یکی از چندین محصول باکیفیت کارخانه Alps چین است که تحت لیسانس اسپانیا تولید شده و توسط شرکت گلزار اتصال وارد می‌شود. این کارخانه چینی مدت‌هاست که در زمینه تولید شیرآلات فعالیت دارد و طی این مدت توانسته محصولات خود را به‌عنوان یکی از برندهای باکیفیت و مقرون به صرفه بازار معرفی کند. 
کاسه روشویی مدل WK-304 یکی از محصولات خوش ساخت و ساده کارخانه الپس بوده که به منظور استفاده به‌صورت توکار طراحی شده است. 
این کاسه در ابعاد 46.5 × 34.5 × 19.5 سانتی‌متر تولید شده و از این حیث، در رده کاسه‌های روشویی متوسط قرار می‌گیرد. ابعاد این محصول در کنار طراحی مستطیلی شکل آن باعث شده تا بدون نگرانی از کمبود جا بتوانید از آن در کناره‌ها استفاده کنید. 
الپس در ساخت کاسه روشویی WK-304 از سرامیک سفید استفاده کرده تا خیال مصرف‌کنندگان را از بابت کیفیت ساخت آن راحت کند. هرچند استفاده از سرامیک تاثیر خود را در وزن این کاسه نشان داده و باعث شده تا کاسه روشویی WK-304 وزنی برابر با 5 کیلوگرم داشته باشد. البته، این عدد نگران‌کننده‌ای نیست و در طولانی مدت فشار زیادی متوجه پایه آن نخواهد شد.
طراحی این کاسه به شکل کلاسیک بوده و با شمایل مستطیلی خود ظاهری به‌روز دارد. از طرفی استفاده از این طراحی در کنار رنگ سفید آن باعث شده تا این کاسه روشویی هماهنگی مناسبی با محیط اطراف خود داشته و به راحتی با انواع رنگ‌ها و طرح‌ها (ساده و نقش‌دار) یک دست شود.
همانطور که اشاره کردیم، کـاسه روشویی الپس مدل WK-304 توسط شرکت گلزار اتصال وارد شده و شامل گارانتی دو ساله این شرکت است. همچنین این محصول دارای 5 سال ضمانت خدمات از شرکت گلزار اتصال است تا خیالتان از بابت کیفیت و ماندگاری آن راحت باشد. 
در نهایت، کاسه روشویی زیر سنگی مدل WD-304 را به اشخاصی که می‌خواهند با هزینه‌ای مناسب محصولی باکیفیت و با طراحی امروزی تهیه‌ کنند پیشنهاد می‌کنیم. 


توضیحات متا:
کـاسه روشویی زیر سنگی مدل WK-304 یکی از محصولات خوش‌ساخت و باکیفیت کارخانه الپس چین است. مشخصات کامل این محصول را در ... بخوانید. 
