Coronavirus disease (COVID-19) is an infectious disease caused by the SARS-CoV-2 virus.

Most people infected with the virus will experience mild to moderate respiratory illness and recover without requiring special treatment. However, some will become seriously ill and require medical attention. Older people and those with underlying medical conditions like cardiovascular disease, diabetes, chronic respiratory disease, or cancer are more likely to develop serious illnesses. Anyone can get sick with COVID-19 and become seriously ill or die at any age. 

The best way to prevent and slow down transmission is to be well informed about the disease and how the virus spreads. Protect yourself and others from infection by staying at least 1 meter apart from others, wearing a properly fitted mask, and washing your hands or using an alcohol-based rub frequently. Get vaccinated when it’s your turn and follow local guidance.


text translation

بیماری کروناویروس (COVID-19) یک بیماری عفونی است که توسط ویروس SARS-CoV-2 ایجاد می شود.

اکثر افراد مبتلا به این ویروس بیماری تنفسی خفیف تا متوسط را تجربه می کنند و بدون نیاز به درمان خاصی بهبود می یابند. با این حال ، برخی از آنها به شدت بیمار می شوند و نیاز به مراقبت پزشکی دارند. افراد مسن و افرادی که دارای بیماریهای زمینه ای مانند بیماریهای قلبی عروقی ، دیابت ، بیماریهای مزمن تنفسی یا سرطان هستند ، بیشتر در معرض بیماریهای جدی قرار دارند. هرکسی می تواند به بیماری کووید -19 مبتلا شود و در هر سنی دچار بیماری شدید شود یا بمیرد.
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