سلام!

امیدوارم حالتون خوب باشه

امروز با موضوعی متفاوت از رشته برق رسیدم خدمتتون به اسم بازار کار

چون دغدغه پدران ومادران این سرزمین را میدانم میخواهم چند جمله ای در مورد بحث مهم و حیاتی بازار کار رشته مهدسی برق صحبت کنم.

رشته مهندسی برق چه در بخش دولتی و چه دربخش خصوصی و پیمانی وضعیت خوبی دارد.

در بخش دولتی  وکلهم استخدام شرکتی خدمتتون عارض بشوم که هرشرکتی که بخواهد مهندس جذب نماید 2 مهندس آن مهندس برق بوده واز این دو مهندس برق حداقل 1نفر مهندس برق قدرت جذب می نماید . از طرفی شرکت های خدمات ریلی نیز از مهندسین برق نیز برای رانندگی لوکو موتیو نیز می خواهند و جذب می نمایند.این از بخش دولتی و کلهم دارای بیمه دولتی و دارای بازنشستگی.از طرفی ارگان های نظامی نیز همچون سپاه پاسداران انقلاب اسلامی نیز مهندس برق جذب دارد.

امادربخش خصوصی و شخصی بخواهیم صحبت به میان بیاوریم می توان به بلاگری در فضای مجازی (همچون مهندس محمد کریمی ویا سلمی غفوری دونمونه موفق های فضای مجازی)را نام برد.

از طرف دیگر می توان از درس ماشین الکتریکی و بحث تعمیرات سیم پیچ ها وموتور جوش نام برد

اما دربحث پیمانکاری رشته برق می توان به نظام مهندسی /طراحی و نصب پنل های خورشیدی /نام برد.

امادربحث الکترونیک می توان به تعمیرات تلفن همراه طراحی برد های مختلف نام برد. 

خانواده های محترم از این باب که در رشته مهندسی برق کار برای در امد زایی نباشد می توان گفت که بازار کاری پر درامد و پر سود دارد لذا نگران بحث کاری نباشید.

در بالادرمورد رشته هایی که یک مهندس برق می تواند فعالیت نماید صحبت کردیم

اما بخواهم درمورد رشته برق صحبت کنم شاید به جریت می تونم بگم حرف خیلی خیلی زیاده اما بصورت مختصر و مفید بخواهم صحبت کنم باید بگم رشته مهندسی برق به لحاظ کاری بسیار ناشناخته است.

     چرا میگم ناشناخته است.چون مهندسین ما درمورد کار /طرز فکرشان بدین گونه است که یک مهندسی بگیریم سربازی بگذرانیم(درمورد اقایان) و دریک شرکت دولتی مشغول به کاربشویم.

     درصورتیکه مهندسین برق می توانند با یک کار ازاد /در ازای چندساعت کار در یک روز شاید برابر یک مدیر دولتی درامد داشته باشد.

اما مهندسین برق بایدکمی خلاقیت به خرج بدهند تا بتوانند در کار ازاد موفقیت کسب نمایند. شاید بپرسید چگونه؟

ابتدا باید بازار کار ازاد مهندسی برق را شناسایی نموده و بر روی یک کاغذ بنویسید .حال باتوجه به توانایی های خود تعدادی را حذف نمایید. تعدادی از مشاغل درحوزه برق نیازمند دوره های مختلفی می باشد چنانچه می دانید با گذراندن این دوره ها توان کسب درامد دارید این دوره ها را پشت سر گذاشته و بنابه نیاز وارد حیطه ای شوید تا بتوانید کسب درامد نمایید.

                                                   
