معرفی بهترین بازی‌های کامپیوتر
از جمله صنایع بزرگ در جهان که روز به روز در حال پیشرفت است می‌توان به صنعت بازی یا گیمینگ اشاره کرد. علاقه‌مندان به این صنعت از دهه‌های گذشته شاهد تکامل بازی‌هایی بودند که در پلتفرم‌های نینتندو، SEGA و پلی استیشن به دنیا عرضه شد. امروز هم در دنیا تولیدکنندگان در حوزه سرگرمی به دنبال ارائه بهترین بازی‌های کامپیوتری هستند.
بزرگسالانی که در دوران گذشته به بازی با دستگاه‌های گیم مختلف مشغول بودند، امروز نوبت به کودکان آنها رسیده است تا بتوانند بازی‌های گرافیکی دنیای امروز را تجربه کنند. در این مقاله به بررسی برخی از پر طرفدارترین بازی‌های کامپیوتری خواهیم پرداخت و بیشتر با این حوزه پر طرفدار آشنا خواهیم شد.
بهترین بازی‌های کامپیوتری جهان شامل چه مواردی است؟
انتخاب بازی کامپیوتری برای هر شخص می‌تواند بسته به سلیقه فرد صورت بگیرد. در دنیای بازی‌ها به این موضوع توجه ویژه‌ای شده است. از این جهت دسته بندی مشخصی در ساخت بازی‌ها رعایت می‌شود. در ادامه به چند عنوان از دسته بندی بازی‌ها اشاره خواهیم کرد.
بازی‌های اکشن ماجراجویی (Action Adventure Game)
این دسته بازی‌ها یکی از ژانرهای بازی معروفی هستند که بازیکن را در صحنه‌های اکشن داستان بازی قرار می‌دهند. همچنین داستان‌های زیادی را از اول تا انتهای بازی روایت می‌کند که بازیکن شاهد و در برخی موارد سهیم است. این سبک در بین بازی‌ها طرفداران بسیاری دارد.
ماجراجویی (Avdenture)
یکی از سبک‌هایی که بازیکن  با راز و حل معما همراه می‌شود ژانر ماجراجویی است. این سبک می‌تواند در ترکیب با سبک اکشن فضای جالبی را ایجاد کند، ولی بیشتر محور بازی روی ماجراجویی رقم می‌خورد.
                                            خاصیت آلت: بهترین بازی‌های کامپیوتری کدام‌اند؟ 
بازی دید از کنار
این سبک بازی که Platformers یا Side-scrollers نام دارد یکی از محبوب‌ترین نوع بازی‌ها در ایران و جهان است که خیلی از بازی‌ها در این فضا معرفی شد‌ه‌اند، مثل Sonic، Super Mario، Crash و... .
سبک نقش آفرینی (Role-playing Game)
یکی از محبوب‌ترین بازی‌های حال حاضر دنیا مربوط به این دسته می‌شوند که در آن بازیکن نقش اصلی در به جریان افتادن خط داستانی و ماجراجویی در بازی را رقم می‌زند. این سبک را با نام RPG هم می‌شناسند.  
با بهترین بازی‌های کامپیوتری دنیای امروز آشنا شوید
طی سیر تکامل بازی‌ها تا به امروز دستخوش تغییرات بسیاری بوده است. از ساده‌ترین بازی‌ها که مربوط به دو مستطیل و یک توپ می‌شد تا بازی‌های دنیای آزاد و سوم شخص امروزی. در این میان یکی از عوامل موثر و مهم در صنعت سرگرمی به وجود آمدن اینترنت بود. از این جهت بازی‌ها به دو دسته آنلاین و آفلاین تبدیل شد.
امروزه کنسول‌های بازی مثل Xbox ، Playstation و PC بازی‌های مختلفی در دنیای تحت وب و آفلاین دارند که هر شاخه طرفداران مخصوص به خود را نیز دارا است. در ادامه به چند بازی کامپیوتر اشاره خواهیم کرد که به صورت آفلاین و آنلاین بازی می‌شوند.
خاصیت آلت: بازی‌های کامپیوتر و کنسول می‌توانند مخاطبینی از رده سنی بزرگسال تا کودک داشته باشند
Tom Clancy’s Rainbow Six SEIGE
یکی از معروف‌ترین سری بازی‌های کامپیوتری کمپانی Ubisoft اکشن از PS2 تا کامپیوتر، مربوط به سری بازی‌های Rainbow Six می‌شود. امروزه این بازی در دنیای آنلاین و شبکه، طرفداران زیادی پیدا کرده است و به گفته کارشناسان روز به روز در حال پیشرفت هست. این بازی به اصطلاح شوتر (Shooter) هست که بازیکن می‌تواند نقش‌های دلخواهی را در هر مرحله بازی ایفا کند. از فردی بزرگ جسته برای تخریب گرفته تا کوچک‌ترین فیزیک برای تیر اندازی‌های سریع.
The Sims 4
یکی از معروف‌ترین و بهترین بازی‌های کامپیوتری متعلق است به سری بازی‌های Sims. کمپانی EA و ماکسیس ساخت و تولید سری 4 این بازی محبوب را به عهده دارند. این بازی شبیه ساز زندگی انسان است که می‌تواند به طور کامل سلیقه‌ای باشد. این بازی از دیزاین داخلی گرفته تا عادات مختلف در زندگی انسان را در بهترین شکل به نمایش می‌گذارد. در این بازی بازیکن داستان‌های عشقی، اتفاقات پیشبینی نشده، راه‌های برطرف کردن نیازهای آواتار (خوردن، خوابیدن و...) خود را در پیش دارد. این روند می‌تواند برای علاقه‌مندان این سبک بسیار سرگرم کننده باشد.
Grand Theft Auto V
یکی از شاهکارهای دنیای بازی از برند Rockstar Games است که چه در دنیای آفلاین و چه در دنیای آنلاین طرفداران بسیاری دارد. این بازی از سری بازی‌های GTA قابلیت این را دارد که تجربه بازی با سه کاراکتر مختلف را داشته باشید. در طول بازی این شخصیت‌ها به هم مرتبط می‌شوند و خط داستانی بسیار جالبی را تولید می‌کنند. 
این بازی در سبک دنیای آزاد و RPG هست که بسیاری از بازیکن‌ها منتظر ارائه نسخه بعدی آن هستند. همانطور که اشاره شد این بازی از جمله بهترین بازی‌های PC آنلاین نیز به شمار می‌رود.
Batman Arkham City
بازی بتمن آرخام سیتی برگرفته از سری فیلم‌های بتمن از کمپانی معروف DC است که با اینکه در سال 2011 منتشر شد، ولی هنوز هم از جمله بازی‌های هیجان انگیز در سبک Action-adventue Game (اکشن ماجراجویی) و سوم شخص جهان آزاد محسوب می‌شود. شما در جریان بازی به دنبال دستگیر کردن تمام زندانیان شهر هستید که به دست Batman راهی زندان شده‌اند و اکنون بعد اغتشاش دز زندان و فرار می‌خواهند از بتمن انتقام بگیرند. شما در این بازی اتفاقات بسیار غیر منتظره‌ای را تجربه می‌کنید. این بازی بسیار جذاب، محصول مشترک کمپانی Rocksteady Studios و WB Games Montreal است. 
خاصیت آلت: نمونه‌ای از بازی شوتر اول شخص در سبک اکشن (Action)
«LEGO Builders Journey» از بهترین بازهای کامپیوتری برای کودکان
بسیاری اسباب بازی لگو که برای کودکان تولید می‌شود را می‌شناسند. در اینجا بازی LEGO Builders Journey را به شما معرفی می‌کنیم که بهترین محتوای بازی را برای کودکان دارد. چرا که دنیای لگوها را در قالب بازی کامپیوتری به کودک عرضه می‌کند. همچنین باعث می‌شود که خلاقیت و هر آنچه که در ذهن کودک است در دنیای لگو شکل بگیرد. بازیکن با حل کردن پازل و معماهای مختلف، لگوی کوچکی را هدایت می‌کند و رفته رفته دنیای بزرگتری را می‌سازد.
سخن پایانی
با توجه به اطلاعاتی که در این مقاله درباره بهترین بازی‌های کامپیوتری ارائه شد می‌توان گفت که امروزه دنیای بازی‌های کامپیوتری بسیار بزرگتر از قبل شده است و به مرور تغییرات بیشتری را نیز به خود می‌بیند. صنعت بازی در بسیاری از کشورهای جهان از صنعت‌های پولساز به شمار می‌رود که به اصطلاح امپراطوری مربوط به خود را دارد.
از این جهت در این مقاله سعی کردیم تا با اشاره به گوشه‌ای از بازی‌های کامپیوتری معروف در دنیا، شما را بیشتر با این فضا آشنا کنیم. لازم به ذکر است که تمام بازی‌هایی که در بالا به آن اشاره شد هر کدام مربوط به رده سنی به خصوصی می‌شود که رعایت این استاندارد الزامی است.
کلمه کلیدی اصلی: بهترین بازی‌های کامپیوتری
کلمات کلیدی مرتبط: بهترین بازی‌های کامپیوتری جهان، بهترین بازی‌های کامپیوتری برای کودکان، بهترین بازی‌های PC آنلاین
عنوان سئو: بهترین بازی‌های کامپیوتری را بشناسید
متا: بهترین بازی‌های کامپیوتری جهان شامل چه دسته از بازی‌های می‌شوند؟ برای شناخت بیشتر نسبت به بازی‌های مطرح دنیا این مقاله را تا انتها دنبال کنید.


