قیمت پسته دامغان تازه
پسته دامغان تازه جزء خوش خوراک ترین و دلپذیر ترین انواع پسته میباشد. زمان برداشت این نوع از پسته پایان تابستان تا شروع پاییز میباشد.
پسته دامغان تازه
. پسته دامغان تازه، در شهر دامغان که از مراکز مهم تولید پسته  در این مرز و بوم به شمار میرود، تولید می شود. 
این پسته به سه شکل عرضه میگردد.  نوع اول به صورت خام و با پوست قرمز مایل به صورتی، نوع دوم نیز به صورت خام اما بدون پوست، 
نوع سوم  که با نمک آغشته و بو داده شده است، که بسیار پرطرفدار و خوشمزه است.
این درخت در ابتدا به صورت خودرو در این منطقه رشد میکرده ولی بعد ها با پیشرفت علم کشاورزی به یک محصول بومی مخصوص مناطق گرم و خشک تبدیل شده است. اما هنوز هم یک سری جنگل های خودرو در مناطقی از کشور وجود دارد.
مشخصات پسته دامغان تازه
مغز پسته دامغان تازه شامل دو پوشش سخت و نرم می باشد، که پوشش خارجی نرم و صورتی رنگ، و پوشش داخلی از نوع سخت و کرم رنگ می باشد
این دانه مغذی دارای مغزی سبز رنگ می باشد، که سرشار از ویتامین هایC ،E  و عناصر دیگری از جمله منیزیم، پتاسیم و آهن است. استفاده از این دانه برای مبتلایان به کم خونی بسیار مفید می باشد.
از جمله خواص این پسته این است که مانع از ابتلا به مشکلات قلبی _ عروقی می شود، و استفاده از این دانه خوراکی خوشمزه باعث ت مدد اعصاب و کاهش چربی های بد خون و کاهش ابتلا به ویروس سرماخوردگی میشود.
خرید پسته دامغان تازه
در هنگام خرید پسته دامغان تازه با در نظر گرفتن چند نکته مهم و حایز اهمیت میتوان یک محصول با کیفیت خریداری نمود.
نکته اول که مورد توجه بسیاری از خریداران قرار گرفته، انواع مختلف این محصول هست، که شامل: خنجری، شاه پسند و عباسعلی که از خانواده پسته احمد آقایی می باشد.
نکته دوم، شکل ظاهری پسته هست که باید کشیده و بادامی شکل باشد و در بیشتر موارد به صورت مخلوطی از ریز و درشت  به فروش می رسد.
نکته سوم، محصولات این منطقه دارای مغز شیرین با مزه ای دلچسب می باشد که در این میان مغز پسته شاه پسند انتخاب مناسب تری می باشد.
قیمت پسته دامغان تازه + خرید و فروش
[bookmark: _GoBack]محبوبیت پسته در جهان بسیار بالاست، به طوری که با توجه به تولید انواع مختلف پسته در سطح کشور، دامغان یکی از مراکز مهم تولید پسته در جهان می باشد.
قیمت پسته دامغان با در نظر گرفتن کیفیت و مرغوبیت و میزان معامله آن در داخل و خارج از کشور متغییر است و حدود قیمت آن از کیلویی 200000 تا 700000 تومان عرضه می گردد.
برای خرید پسته دامغان تازه با کیفیت بسیار عالی و قیمت مناسب میتوانید به ما مراجعه کنید و در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر در ارتباط با پسته دامغان تازه با مشاورین ما در تماس باشید.


 



