تعمیر تلویزیون ال‌جی در اصفهان، با توجّه به اینکه کاربران اصفهانی که از تلویزیون های ال‌جی استفاده می‌کنند. تعمیر تلویزیون در اصفهان محبیویت دارد. به همین خصوص تعمیرکاران اصفهانی در حال یادگیری روش هایی هستند که بتوانند با آن ها خدمات بهتری ارائه بدهند. تعمیرکاران با آگاه‌ کردن مردم از آسیب هایی که ممکن است به وجود بیاید، از آسیب دیدن تلویزیون جلوگیری می‌کنند. تعمیرکاران با استفاده از دستگاه های روز دنیا میتوانند با دقّت بیشتری به تعمیر دستگاه بپردازنند. در بین تعمیرکاران، تعمیر تلویزیون ال‌ای‌دی محبوبیت بیشتری دارد و درحال فراگیر تر شدن می‌باشد. مردم به همین دلیل میتوانند به این خاطر اطمینان بیشتری به این قضیه داشته باشند. برای آگاه سازی بیشتر به داخل تلویزیون بیشتر نفوذ می‌کنیم. نمونه تعمیرات تلویزیون 1 ال ای دی را مشاهده کنید.
فهرست عناوین
رایج‌ترین مشکلاتی که ممکن برای تلویزیون ها به وجود بیاید:
مشکلاتی که بسیاری از کاربران با تلویزیون های ال‌جی دارند:
مشاهده خطوط افقی و عمودی در تلویزیون های ال جی:
وظیفه مین برد در تلویزیون ال جی و آسیب های آن:
نقش بک‌لایت در تلویزیون‌های ال‌جی و ثمراتی که از آسیب آن به وجود می‌‌آید:
نقش پاور در تلویزیون‌های ال‌جی و آسیب هایی که میتواند ببیند:
علت وصل نشدن تلویزیون های ال جی به شبکه وای فای:
عوامل سوختگی پیکسل یا خرابی خازن در تلویزیون های ال‌جی:
دستگاه پیشرفته و بسیار پر کاربرد BGA Machine یا بی جی ای ماشین:
نتیجه ای که میتوان از این صحبت ها دریافت کرد:
سوالاتی که برای تعمیر تلویزیون ال‌جی به وجود می‌آید:

فهرست تصاویر
تعمیرات تلویزیون 1 ال ای دی
تعمیرات تلویزیون 2 هوشمند
تعمیرات تلویزیون 3  ال جی

[bookmark: _Toc124952135][bookmark: _Toc125019084]رایج‌ترین مشکلاتی که ممکن برای تلویزیون ها به وجود بیاید:
شکستگی پنل که میتواند در اثر ضربه افتادن و مواردی از این قبیل باشد. آبخوردگی پنل تلویزیون به دلیل نفوذ مایعاتی که دارای خاصیت رسانایی هستند و باعث آسیب فلت‌های انتقال‌های تصویر می‌شود. خرابی در تصویر، که مانند خطوط عمودی و یا پیکسل سوختگی که در اثر کار کردن به وجود می‌آید. ایراداتی که در اثر ضربه یا ساییدگی در پنل تلویزیون ایجاد می‌شود قابل تعمیر نمی‌باشد. با خرید یک پنل اصلی میتوان بخش لیکوئید را فقط عوض کرد و این کار در هزینه مقداری کاهش می‌دهد. تعمیر تلویزیون ال‌ای‌دی این کار بیشتر پیشنهاد می‌شود. در صورتی این امر امکان‌پذیر است که آسیب وارد شده به پنل شدید نبوده و باعث اسیب‌دیدگی صفحات نشده باشد. تمامی این موارد را میتوان با مراجعه به اصفهان سرویس حل نمایید.
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[bookmark: _Toc124952136][bookmark: _Toc125019085]مشکلاتی که بسیاری از کاربران با تلویزیون های ال‌جی دارند:
یکی از رایج‌ترین مشکلاتی که با آن مواجه می‌شوند این است که تلویزیون به طور ناگهانی و بدون تصویر و صدا خاموش می‌شود. در واقع مشکل خاموش شدن تلویزیون ال‌جی روشن نشدن چراغ ال‌ای‌دی پنل جلویی تلویزیون است. این مشکل نشان دهنده معیوب بودن سوئیچ برق، فیوز، مادربرد یا نور بک‌لایت تلویزیون است. با تعمیر تلویزیون ال‌ای‌دی این مشکل حل شده و مشکلی دیگر به وجود نمی‌آید.
[bookmark: _Ref124952376][bookmark: _Toc124952774]تعمیرات تلویزیون 1 ال ای دی
[bookmark: _Toc124952137][bookmark: _Toc125019086]مشاهده خطوط افقی و عمودی در تلویزیون های ال جی:
خطوط افقی و عمودی در تلویزیون ال‌جی یکی از مشکلات تلویزیون ال‌جی است که در پنل پشت تلویزیون ظاهر می‌شوند. اگر پنل یا صفحه پشت تلویزیون شکسته یا آسیب ببیند، تلویزیون دچار مشکلاتی مانند خطوط افقی و عمودی می‌شود. گاهی اوقات به همین دلیل صفحه نمایش به صورت دوتایی ظاهر می شود. تعمیرکاران تلویزیون با تعمیر تلویزیون ال‌جی در اصفهان توانسته‌اند این مشکل را در این شهر حل نمایند. از تعمیرات تلویزیون 2 هوشمند دیدن فرمایید.
[bookmark: _Toc124952138][bookmark: _Toc125019087]وظیفه مین برد در تلویزیون ال جی و آسیب های آن:
[bookmark: _Hlk125020559]اگر برد اصلی تلویزیون آسیب دیده یا شکسته باشد، باعث خاموش شدن ناگهانی تلویزیون یا روشن و خاموش‌شدن مداوم آن بشود. در واقع، مادربرد در تلویزیون ال‌جی همان هدفی را انجام می دهد که مادربرد در رایانه انجام می‌دهد. مادربرد نقش بسیار پر رنگی دارد، زیرا وظیفه اتصال اجزای مختلف تلویزیون را بر عهده دارد. به همین دلیل است که اگر مادربرد تلویزیون آسیب ببیند، کارایی دستگاه صفر می‌شود و نمی‌توان از دستگاه استفاده کرد. تعمیرکاران اصفهانی با تعمیر تلویزیون ال‌ای‌دی در اصفهان این مشکل را حل می‌کنند.
[bookmark: _Hlk124944263]نقش فلت در تلویزیون های ال‌جی این است که رابط بین ترانزیستورها و پیکسل‌ها را به هم متصل می‌کنند. به این معنی که ترانزیستورها می توانند پیکسل ها را از طریق این فلت‌ها کنترل کنند. اصطلاح "پیکسل سوخته" به معنی این است که میدان‌های ارتباطی از بین می‌روند، بنابراین ترانزیستور نمی‌تواند پیکسل‌ها را کنترل کند. بنابراین پیکسل خاموش می شود. هنگامی که این مشکل رخ می‌دهد، بخشی از صفحه تلویزیون معمولا سیاه می شود. با  که این مشکل برای او رخ می‌دهد این مشکل حل می‌شود. تعمیرکاران اصفهانی با استفاده از دستگاه‌های مجهز به  تعمیر تلویزیون ال‌جی در اصفهان  پرداخته و این مشکل را حل کرده‌اند.
[bookmark: _Ref124952518][bookmark: _Toc124952775]تعمیرات تلویزیون 2 هوشمند
[bookmark: _Toc124952139][bookmark: _Toc125019088][bookmark: _Hlk124935289]نقش بک‌لایت در تلویزیون‌های ال‌جی و ثمراتی که از آسیب آن به وجود می‌‌آید:
[bookmark: _Hlk125022065]در برخی موارد ولتاژ بالا لامپ‌ها هنگام روشن شدن تلویزیون ال‌جی بسیار زیاد است. لامپ‌ها‌یی متصل به بک‌لایت از شاسی تلویزیون جدا می‌شود و باعث استفاده بیش از حد از چراغ های تلویزیون می‌شود. تغییری درتنظیمات که باعث استفاده بیش از حد از نور بک‌لایت و در نتیجه خراب‌شدن نور بک‌لایت تلویزیون ال‌جی می‌شود. هنگامی که هر یک از این موارد اتفاق می‌افتد و باعث می‌شود بک‌لایت تلویزیون آسیب ببیند. این اتفاق باعث سیاه شدن تصویر تلویزیون می‌شود و رنگ دیگری دیده نمیشود. در مواردی در اصفهان این اتفاق می‌افتد و بیشتر برای تلویزیون های ال‌ای‌دی می‌افتد. با تعمیر تلویزیون ال‌ای‌دی میتوان این مشکل را حل نمود. میتوان با مراجعه به ادرس Isfahan_service.ir   مشکل خود را حل کنید.
[bookmark: _Toc124952140][bookmark: _Toc125019089]نقش پاور در تلویزیون‌های ال‌جی و آسیب هایی که میتواند ببیند:
منبع تغذیه یا برد پاور نقش مهمی در تلویزیون ال جی ایفا می کند. نقش این برد تاًمین ولتاژ مورد نیاز برای تلویزیون است. در واقع به دلیل وجود برد پاور است که شاهد روشن شدن تلویزیون هستیم. اگر در تلویزیون ال‌جی، راه‌اندازی دیرهنگام دستگاه یا چراغ تلویزیون همچنان چشمک می‌زند، پیام روشنی وجود ندارد یا ناگهان خاموش می‌شود. همه این موقعیت‌ها نشان‌دهنده مشکل هستند، مشکل در برد تلویزیون ال‌جی بر روی آن است. تعمیرکاران اصفهانی یا حل مشکل توانسته‌اند کاربران را راضی نگه دارند. متخصصین با تعمیر تلویزیون ال‌جی در اصفهان این مشکل را برای این برند معتبر حل کرده اند. اگر تلویزیون ال‌جی شما دارای این مشکل می‌باشد میتوان مشکل خود را با اصفهان سرویس در میان بگزارید.
[bookmark: _Toc124952141][bookmark: _Toc125019090]علت وصل نشدن تلویزیون های ال جی به شبکه وای فای:
برای بررسی اینکه آیا تلویزیون ال‌جی به شبکه وای‌فای متصل نیست، بهتر است ابتدا اتصال شبکه اینترنت خود را بررسی کنید. اگر مشکلی در شبکه اینترنت نیست، می‌توانید مطمئن باشید که کابل LAN که برای اتصال انتخاب کرده‌اید مشکل دارد. اگر در این مورد مشکلی وجود ندارد، در مرحله بعد بررسی کنید که آیا تلویزین به قابلیت دسترسی به شبکه وای‌فای دارد. در صورتی  که امکان برقراری به شبکه وای‌فای را دارا بود، مشکل یکی از سخت افزارهای دستگاه شماست. تعمیر تلویزیون ال‌ای‌دی که این مشکل را دارند کار سختی میتواند باشد. در اصفهان متخصصین با تعمیر تلویزیون ال‌جی، این مشکل را برای مردم شهر حل نموده‌اند. اگر با وجود این توضیحات باز مشکل شما حل نشد با اصفهان سرویس تماس حاصل فرمایید. از تعمیرات تلویزیون 3  ال جی دیدن فرمایید.
[bookmark: _Toc124952142][bookmark: _Toc125019091]عوامل سوختگی پیکسل یا خرابی خازن در تلویزیون های ال‌جی:
همانطور که در بالا ذکر شد دلیل اصلی این خطوط در صفحه تلویزیون سوختن پیکسل هاست. ممکن است برخی از پیکسل‌ها سوخته و آسیب ببینند دراین حالت سیگنالی که هدایت می‌کند به درستی هدایت نمی‌شود. به طوری که بخشی از تصویر به صورت نقاط یا خطوط تیره دیده می‌شود. در مواردی ممکن است پیکسل‌ها سالم باشند اما تصویر به صورت نقاط یا خطوط تیره دیده شود. این خازن های تلویزیون ال‌جی هستند که باعث بروز چنین مشکلاتی می‌شوند. این امر در اصفهان به مراتبی یافت می‌شود، این امر باعث وجود مشکلاتی می‌شود. متخصصین که در تعمیر تلویزیون ال‌جی در اصفهان مطالعه دارند در تلاش برای حل مشکل هستند. اگر تلویزیون ال‌جی شما دارای این مشکل می‌باشد با مراجعه به سایت Isfahan_service.ir سفارش خود را ثبت و مشکل را حل نمایید.

[bookmark: _Toc124952143][bookmark: _Toc125019092]دستگاه پیشرفته و بسیار پر کاربرد BGA Machine یا بی جی ای ماشین:
در مواردی تلویزیون های ال‌جی نیاز تعویض مادربرد دارد. بنابراین تعویض تراشه روی مادربرد یکی از کارهایی است که باید انجام شود. تراشه های موجود در تلویزیون های ال جی قدرت بالایی دارند و حرارت بالایی تولید می‌کنند. اگر تلویزیون برای مدت طولانی روشن بماند، این قسمت در حین استفاده از تجهیزات دچار اختلال می‌شود. با این دستگاه می توانید تراشه ای را روی مادربرد تلویزیون خود جایگزین کنید. از آنجایی که طراحی تراشه بسیار ظریف و دقیق است، استفاده از این دستگاه بسیار حساس است. با استفاده از این دستگاه نیازی به روش های سنتی مانند لحیم‌کاری نیست. در شهر اصفهان متخصصین با استفاده از این دستگاه این مشکل را حل کردند. تعمیرکاران با این دستگاه به تعمیر تلویزیون ال‌ای ای پرداخته و این مشکل در کمترین زمان انجام می‌شود. میتوان برای کسب اطلاعات بیشتر در مورد این دستگاه به وبسایت اصفهان سرویس مراجعه کرد.
[bookmark: _Ref124952716][bookmark: _Toc124952776]تعمیرات تلویزیون 3  ال جی
[bookmark: _Toc124952144][bookmark: _Toc125019093]نتیجه ای که میتوان از این صحبت ها دریافت کرد:
در نتیجه با اینکه می‌توان مشکلاتی برای تلویزیون ال‌ای‌دی به وجود بیاید، تعمیر تلویزیون ال‌جی در اصفهان از توجّه خاصی برخودار است. در اصفهان تعمیر تلویزیون مهارت مورد توجّه بوده و متخصصین در پی راهی برای کارایی بهتر این تلویزیون‌ها می‌باشند. پس میتوان این را فهمید که تعمیر تلویزیون در شهر اصفهان در یکی از بهترین مکان ها می‌باشد. زیرا زمان تعمیر کمتر و استفاده از ابزارهای پیشرفته و هزینه کمتر باعث فراگیر بودن این امر می‌شود. میتوان با مراجعه به وبسایت Isfahan_service.ir مشکل تلویزیون ال‌جی خود را مطرح و مشکل را حل نمایید.
[bookmark: _Toc124952145][bookmark: _Toc125019094]سوالاتی که برای تعمیر تلویزیون ال‌جی به وجود می‌آید:
1:علت پیکسل سوختگی یا ایجاد تصویر سیاه افقی یا عمودی در تلویزیون ال‌جی چیست؟
هنگامی که این اتفاق رخ می‌دهد به علت این است که میدان‌های ارتباطی از بین می‌روند. بنابراین ترانزیستور نمی‌تواند پیکسل‌ها را کنترل کند در نتیجه پیکسل ها کنترل نمی‌شوند و تصویر سیاه مشاهده می‌شود.
2: هنگامی که مین برد تلویزیون ال‌ای‌دی دچار آسیب شود چه اتفاقی می‌افتد؟

اگر برد اصلی تلویزیون آسیب دیده یا شکسته باشد، باعث خاموش شدن ناگهانی تلویزیون یا روشن و خاموش‌شدن آن می‌شود. در تعمیر تلویزیون ال‌ای‌دی با تعویض یا تعمیر قطعه مشکل حل می‌شود. 
3: چرا تعمیر تلویزیون در اصفهان در حال فراگیر تر شدن است؟
در اصفهان تعمیرکاران با آگاه کردن مردم و تعمیر سریع و دقیق باعث اعتماد می‌شوند. در بین مدل ها تعمیر تلویزیون ال‌جی در اصفهان به خاطر اعتبار برند محبوبیت بیشتری دارد. این عوامل باعث فراگیر شدن این مهارت شده است.
