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برای انجام هر فعالیت اقتصادی باید دانش و تجربه لازم را داشته باشیم یا از متخصصان و مشاوران حوزه مربوطه کمک بگیریم. ورود به بازار بورس نیز از این قاعده مستثنی نیست. سرمایه‌گذاران برای ورود به این بازار نحوه ورود و چگونگی فعالیت در آن را یاد بگیرند تا بتوانند از ریسک‌ها و خطرات احتمالی در امان بمانند.
به همین جهت، در این مقاله به چگونگی سرمایه‌گذاری در بورس اشاره می‌کنیم تا شما سرمایه‌گذاران محترم بتوانید با دیدی باز به سرمایه‌گذاری در این بازار مالی بپردازید.
حداقل بودجه مورد نیاز برای سرمایه‌گذاری در بورس 
برتری بازار بورس نسبت به سایر بازارهای مالی در این است که شما حتی با سرمایه اندک می‌توانید در آن سرمایه‌گذاری کنید. در حال حاضر حداقل بودجه مورد نیاز برای شروع سرمایه‌گذاری در بورس ۵۰۰ هزار تومان است.
توجه داشته باشید که بهتر است از سرمایه مازادی که از قبل برای پس‌انداز و سرمایه‌گذاری کنار گذاشته‌اید استفاده کنید و سرمایه اصلی زندگی خود را به خطر نیاندازید، چرا که این بازار پیش‌بینی ناپذیر است و ریسک‌های خاص خود را داراست.
ثبت‌نام در کارگزاری و دریافت کد بورسی
تمامی عملیات خرید و فروش در بازار بورس از طریق کارگزاری‌ها انجام می‌شود. در واقع کارگزاری‌ها واسط بین  خریداران و فروشندگان هستند و پس از انجام معامله، مبلغی جزئی بعنوان کارمزد معامله دریافت می‌کنند. از آن‌جایی که تعداد کارگزاری‌ها در چند سال اخیر رشد چشم‌گیری داشته، شما می‌توانید با توجه به شرایط و خدمات مورد نیاز خود، کارگزاری مناسب را انتخاب کنید.
برای سرمایه‌گذاری در بورس، حتما باید کد بورسی نیز داشته باشیم. کد بورسی توسط کارگزاری صادر می‌شودو شما می‌توانید پس از ثبت‌نام در کارگزاری برای دریافت کد بورسی خود اقدام کنید. قدم بعدی برای شروع سرمایه‌گذاری در بورس، ثبت‌نام در سمانه سجام و اهراز هویت است که در ادامه به معرفی آن می‌پردازیم.
ثبت‌نام در سامانه سجام
سامانه جامع ثبت اطلاعات مشتریان یا به اختصار «سجام» توسط شرکت سپرده‌گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه و زیر نظر سازمان بورس ایجاد شده‌است. شما با مراجعه به این سامانه و ثبت اطلاعات و مشخصات خود، می‌توانید از کلیه خدمات بازار بورس استفاده کنید.
لازم به ذکر است که پس از ثبت‌نام آنلاین و دریافت کد پیگیری، نیاز است تا با مراجعه حضوری به یکی از دفاتر خدمات پیشخوان دولت یا به یکی از شعب کارگزاری‌ها و انجام مراحل احراز هویت، ثبت‌نام خود را تکمیل کنند.
دریافت کد معاملاتی آنلاین و شروع سرمایه‌گذاری در بورس
از آن‌جایی که امروزه تقریبا تمام عملیات خرید و فروش سهام بصورت آنلاین انجام می‌شود، پس نیاز است تا بعد از انجام تمامی مراحل بالا، برای دریافت کد معاملاتی آنلاین از کارگزاری خود اقدام کنید.
پس از دریافت کد معاملاتی آنلاین، می‌توانید سرمایه‌گذاری در بورس را شروع کنید. اما قبل از آن خوب است تا نکاتی که در ادامه به آن اشاره می‌کنیم توجه کنید تا بتوانید سرمایه‌گذاری مطمئنی در بازار بورس انجام دهید و ریسک خود را تا حد امکان کاهش دهید.
نکات قابل توجه قبل از سرمایه‌گذاری در بورس
بازار بورس به دلیل نوسانات و تاثیرپذیری بالا از اتفاقات سیاسی و اقتصادی داخلی و خارجی، قدرت انتخاب و تنوع بالا در انتخاب سهام و نقدشوندگی پایین در بعضی از مواقع ریسک‌های خاص خود را دارد و همانطور که در ابتدای این مطلب هم گفته شد، سرمایه‌گذاری در آن نیاز به دانش، تخصص و زمان کافی برای تحلیل و رصد دائمی آن دارد. در غیر این‌صورت سرمایه‌گذاران باید با نظر مشاوران و متخصصان حرفه‌ای در این حوزه، اقدام به خرید و فروش دارایی‌های خود کنند.
بنابراین اگر زمان کافی برای تحلیل سهام شرکت‌های مختلف را ندارید یا هنوز به دانش و تخصص کافی برای سرمایه‌گذاری در بورس دست پیدا نکردید، باید از گزینه‌های مطمئنی که در بازار وجود دارند استفاده کنید.
خوشبختانه طی چندسال اخیر گزینه‌های جذابی برای سرمایه‌گذاران تازه‌کار بوجود آمدند که در ادامه به معرفی آن می‌پردازیم.
صندوق‌های سرمایه‌گذاری
اگر می‌خواهید به سبد سرمایه‌گذاری خود تنوع ببخشید و برای برداشتن این قدم بازار بورس را انتخاب کرده‌اید، بهتر است تا ابتدا به سمت گزینه‌های مطمئن‌تر برای سرمایه‌گذاری بروید.
صندوق‌های سرمایه‌گذاری، گزینه‌های جذاب و متنوعی هستند و شما با خرید واحدهای هر یک از این صندوق‌ها می‌توانید ریسک سرمایه‌گذاری خود را به مقدار قابل توجهی کاهش دهید، چرا که این صندوق‌ها توسط تحلیلگران حرفه‌ای و کارشناسان خبره حوزه مالی و سرمایه‌گذاری تاسیس و مدیریت می‌شوند.
بطور مثال اگر می‌خواهید کمترین ریسک ممکن را برای سرمایه‌گذاری خود متحمل شوید و در عین حال بازدهی بیشتری نسبت به سپرده‌گذاری در بانک دریافت کنید، صندوق سرمایه‌گذاری با درآمد ثابت لوتوس پارسیان می‌تواند گزینه مناسبی برای شما باشد.
یا اگر می‌خواهید ریسک سرمایه‌گذاری خود را کمی بالاتر ببرید و به سهام شرکت‌های بورسی در سرمایه‌گذاری خود وزن بیشتری دهید، صندوق سرمایه‌گذاری زرین پارسیان به شما کمک می‌کند.
همچنین اگر علاقه‌مند به خرید طلا برای سرمایه‌گذاری هستید و می‌خواهید از شر سختی‌های نگهداری فیزیکی آن خلاص شوید، صندوق سرمایه‌گذاری پشتوانه طلا لوتوس موجود است.
